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േകരള സർ�ാർ
സം�ഹം

നി�തി വ��് - എൈ�സ് - പാല�ാട് ജി"യിൽ ചി&ർ െറയി)ിൽ 1968-69 .തൽ 1971-72
വെര12 കാലയളവിൽ ക3ഷാ4കൾ നട6ിയ വകയിൽ �ടി7ിക വ86ിയ
9ീ.രംഗസ=ാമി നാടാർ വ>ാമട എ?യാ@െട േപരിA2 അCകാരി �ടി7ിക എDതി
ത3?തിE2 അEമതി നFി ഉ6രവ് Hറെ�IവിJK.-

നി�തി (എ) വ��്
സ.ഉ.(സാധാ) നം.449/2022/TAXES   തീയതി,തി8വനXHരം, 07-06-2022
  പരാമർശം:- 1. എൈ�സ് ക[ീ\]െട 30/10/2019 െല EXC/4421/2018-XM2 നaർ

ക6്.
  
  

ഉ6രവ്
 

         പാല�ാട് ജി"യിെല ചി&ർ െറയി)ിൽ 1968-69 .തൽ 1971-72 വെര12
കാലയളവിൽ ക3ഷാ4കൾ നട6ിയ വകയിൽ  പേരതനായ രംഗസ=ാമി നാടാർ വ>ാമട
എ?യാ@െട േപരിൽ �ടി7ിക bക1ം പലിശ1ം േചർ6് ആെക 5,26,312/- eപ (അ)്
ലf6ി ഇ8പ6ിയാറായിര6ി .hiി പjk് eപ മാlം) അCകാരി
�ടി7ിക12താെണKം ടി bക ഗm�ളായി അടn?തിന് അEമതി നFിയി8െ?Kം
എ?ാൽ രംഗസ=ാമി നാടാർ ഗm bക അടoിpി"ാ എKം ടിയാ@െട േപരിA2 വq�ൾ
മെiാ8 റവനr റി�വറി1മായി ബtെ�p് ഏെiI6ിv2താെണKം ടിയാെw േപരിൽ മi്
വqവകകൾ ഒKം തെ?യി"ാ6താെണKം എൈ�സ് ക[ീ\ർ റിേ�ാർp് െചyിvk്.

        2)രംഗസ=ാമി നാടാർ വ>ാമട 10.01.1991ൽ മരണെ�vേപായ സാഹചരz6ിൽ
ടിയാെw അനXരാവകാശികളിൽ നിKം ടി �ടി7ിക ഈടാJ?തിE2 റവന| റി�വറി
നടപടികൾ സ=ീകരിoതാ1ം ഇതിെനതിെര കfികൾ ഫയൽ െചy WP(C)No.12484/04
േകസിൽ ടി കfികൾെ�തിെര സ=ീകരിo എ"ാ റവന| റി�വറി നടപടിക@ം റ�ാ�ി െകാ�ം
bടർനടപടികൾ എIJ?ത് തട�് െകാ�ം 30.08.2005ൽ വിധിയായതാ1ം ടി
വിധിെ�തിെര അ�ീൽ സാധzതയിെ"? നിയേമാപേദശ�ം ബ�.അഡ=.ജനറലിൽ നിKം
ലഭzമായിv2bമാെണKം bടർ?് ജി"ാകള�ർമാരിൽ നിKം RRC തിരിെക
നൽകിയിv2bമാെണKം ഈ സാഹചരz6ിൽ ടി �ടി7ിക bക ഈടാJ?തിE2 മi്
മാർ��ൾ ഒKം തെ? ഇ"ാ6തിനാൽ ടി �ടി7ിക എDതി ത2ാേമാ എ?തിൽ
നിർെ�ശം ലഭzമJവാൻ എൈ�സ് ക[ീ\ർ പരാമർശം ക6ി�െട സർ�ാരിെനാI
അഭzർ�ിJക1kായി.

      3)സർ�ാർ ഈ വിഷയം വിശദമായി പരിേശാധി�. പാല�ാട് ജി"യിൽ ചി&ർ
െറയി)ിൽ 1968-69 .തൽ 1971-72 വെര12 കാലയളവിൽ ക3ഷാ4കൾ നട6ിയ
വകയിൽ അCകാരി �ടി7ിക�ാരനായ, പേരതനായ രംഗസ=ാമി നാടാർ വ>ാമട
എ?യാ@െട േപരിA2 അCകാരി �ടി7ികയായ .തൽ ഇന6ിൽ 1,02,245/-

സ.ഉ.(സാധാ) നം.449/2022/TAXES



eപ1ം, പലിശ ഇന6ിൽ 4,24,067/- eപ1ം അട�ം ആെക 5,26,312/- eപ (അ)്
ലf6ി ഇ8പ6ിയാറായിര6ി .hiി പjk് eപ മാlം) എDതി ത3?തിന് അEമതി
നFി ഉ6രവാ�K.

      4)എൈ�സ് ക[ീ\ർ ഇb സംബtിo് bടർ നടപടികൾ സ=ീകരിേ�kതാണ്.

 
 

(ഗവർണ]െട ഉ6രവിൻ �കാരം)
ദിലീപ് �മാർ.iി.ഐ
േജായിw് െസ�pറി

 പകർ�്:-
     1. എൈ�സ് ക[ീ\ർ, തി8വനXHരം.
     2. അ�ൗkw് ജനറൽ (എ&ഇ/ഓഡിi്), േകരള, തി8വനXHരം.
     3. െഡപrpി എൈ�സ് ക[ീ\ർ, പാല�ാട്.
     4.ധനകാരz വ��്(23/04/2022 െല വzയം-ബി1/3888/2020-ഫിൻ �കാരം)
     5. െപാbഭരണ (എസ്.സി) വ��് (ഇനം. നം. 771)
     6. െവബ് & നr മീഡിയ
     7. േ�ാ�് ഫയൽ/ ഓഫീസ് േകാ�ി.

ഉ6രവിൻ �കാരം 

െസfൻ ഓഫീസർ
 

സ.ഉ.(സാധാ) നം.449/2022/TAXES
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